



## Cu toate forțele la încheierea însămînțării din prima epocă!

● Gospodarii harnici au terminat însămînțatul inului și mazării boabe ● Fiecare oră, folosită din plin la pregătirea terenului și semănat ● Cerințe stringente ale acestor zile: organizarea exemplară a activității, respectarea riguroasă a ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă ● Specialiștii, în permanență la formațiile de lucru, cu ochii la calitatea lucrărilor.

Cu tot timpul potrivit lucrărilor în câmp, datorită eforturilor depuse de către mecanizatori, cooperatori, specialiștii s-a reușit să se pregătească pînă ieri 13 285 ha, ceea ce reprezintă 35 la sută din terenul destinat culturilor ce se însămînțează în prima epocă a campaniei. Frunțase la executarea acestei lucrări sînt unitățile din consiliile unice Nădlac, Felnac, Pecica, Vinga și altele. Cît privește semănatul culturilor, acesta s-a efectuat pe 9 455 ha, adică pe un sfert din suprafața planificată pentru culturile din epoca I. Spre a concretiza stadiul însămînțării pe culturi arătăm că mazărea pentru boabe a fost pusă sub brazdă pe 60 la sută din terenul afectat ei, inul pentru ulei pe 19 la sută, sfecla de zahăr pe 18 la sută, legumele pe 23 la sută, cartofii pe 8 la sută, o-

văzul pe 42 la sută, iar plantele furajere pe 66 la sută din suprafața prevăzută. Au încheiat semănatul inului cooperativele agricole din Felnac, Secușigiu, Vinga. Sînt însă unități rămase în urmă ca: Fiscut, care a însămînțat cultura pe numai 12 la sută din plan, Gurba, Traian și altele care n-au început încă semănatul. Evidențiem și faptul că în C.U.A.S.C. Felnac și Vinga s-a încheiat semănatul mazării pentru boabe, pe cînd în C.U.A.S.C. Chișineu Criș nici nu a început, la Socodor s-a însămînțat doar 30 la sută din terenul planificat. La sfecla de zahăr, semănatul a început în 11 din cele 16 consilii unice, avansate fiind C.U.A.S.C. Pecica, unde s-a însămînțat 50 la sută din plan, cooperativa agricolă „Avîntul” lucrînd astăzi pe ultimele hectare. În același timp însă, în

condiții climatice și de sol asemănător, cooperativele agricole de la Bujac, Sofronea, Mindruc, Macea, Zădăreni, Caporal Alexa, Comlăuș, Pincota, Măderat, cît și cele din consiliile unice Chișineu Criș, Socodor, Mișca, Șicula și Săvișin, așteaptă condiții „ideale” ca să înceapă semănatul. Spre a grăbi la maximum ritmul semănatului, pe baza dispozițiilor date recent de Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, fiind seama de întîrzierea lucrărilor și de condițiile atmosferice, s-au indicat măsurile de amplasare a culturilor pe terenurile scurse de apă, pentru a se încheia însămînțările la culturile din prima epocă la termenul stabilit.

DUMTRU DRAGOȘ

## Sesiunea Consiliului popular al județului Arad

În cursul zilei de ieri s-au desfășurat lucrările sesiunii Consiliului popular al județului Arad pe a cărei ordine de zi au fost înscrise: „Raportul Comitetului executiv al Consiliului popular județean privind activitatea desfășurată pentru îmbunătățirea asistenței medicale și măsurile care se impun pentru perfecționarea și creșterea eficienței acestora în cadrul județului”, „Informarea privind starea infracțională și măsurile care se impun pentru întărirea legalității socialiste pe raza județului”, cît și alte probleme.

Lucrările sesiunii s-au desfășurat în prezența tovarășului Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., președintele Consiliului popular județean.

Subliniind, de la început, faptul că problema asigurării sănătății populației are o deosebită importanță, ea îngurînd printre preocupările prioritare ale organelor județene și locale ale puterii de stat, raportul prezentat la primul punct de pe ordinea de zi, precum și vorbitorii ce au luat cuvîntul, au apreciat faptul că, acțio-

ându-se în spiritul hotărîrilor Plenarei C.C. al P.C.R. din octombrie 1977, al Legii nr. 3/1978 privind asigurarea sănătății populației, precum și al documentelor elaborate de cel de-al XII-lea Congres al partidului, s-au obținut o serie de rezultate notabile. Astfel, s-a acordat, printre altele, o atenție deosebită intensificării măsurilor de prevenire și combaterii a îmbolnăvirilor, ridicării nivelului educației sanitare, perfecționării formelor organizatorice și a metodelor de asistență medicală a populației. Folosirea judicioasă a bazelor materiale — toate acestea regăsindu-se în nivelul mereu ascendent al dezvoltării stării de sănătate a populației. S-a subliniat, în același context, faptul că an de an județul Arad a beneficiat și beneficiază de importante fonduri bănești pentru lărgirea rețelei de unități sanitare și pentru buna lor funcționare; pentru asigurarea cu medicamente și aparatură medicală, precum și pentru încadrarea cu personal sanitar corespunzător și ridicarea gradului de pregătire profesională al acestuia. Creș-

(Cont. în pag. a III-a)

## În campania agricolă de primăvară

### Normele de executare a lucrărilor agricole — strict respectate

După cum se știe, Decretul Consiliului de Stat privind aprobarea normelor pentru executarea lucrărilor agricole de bază la culturile de cereale și plante tehnice stabilește în mod unitor acțiunile și măsurile care conduc la creșterea producției și productivității muncii în agricultură. Cum în prevederile decretului respectiv se includ o serie de acțiuni ce se desfășoară în această perioadă în campania agricolă de primăvară, am purtat o discuție cu tovarășul ing. Nicolae Mihalache, director general adjunct al Direcției agricole județene.

— În Decretul cu nr. 405 cum e cunoscut acest act normativ de către cei ce lucrează pe ogoare, se arată că normele pentru executarea lucrărilor agricole de bază se aplică prin direcțiile generale agricole, diferențiat pe zone de cultură, în funcție de condițiile pedoclimatice și de lăvabilitatea culturilor. Ce sînt

stabilite în această privință? — Într-adevăr, la scara județului avem trei zone de cultură cu caracteristici diferite în ce privește potențialul de fertilitate al solului, evoluția

Discuție consemnată de A. HARSANI

(Cont. în pag. a III-a)

## Șase decenii de luptă și victorii

### Momente ale mișcării muncitorești arădene

Activitatea Asociației generale a muncitorilor din Arad înființată în 1868 și recunoscută de autorități în 1870, a desfășurat, ca secție a Internaționalei I-a, o bogată activitate pe linia propagării ideilor socialismului științific în părțile arădene. În acest context, alături de alte opere ale lui K. Marx și Fr. Engels, este răsplatit și Manifestul Partidului Comunist editat în România în traducerea românească a lui Panait Moșoiu, ziarul arădean „Alföld”, publicînd statutele Internaționalei I și articole privilegiate la K. Marx. Ca urmare, asistăm la intensificarea mișcării muncitorești arădene. În 1877 este constituită Casa de ajutor, de boală din Arad, calificată de către autorități focar de agitație social-democrată, intrucît propaga ideologia socia-

lismului științific. Sub impulsul acestor idei, în 1885 are loc la Arad greva mun-



citorilor împliniri, prima grevă de durată mai mare din oras, iar începînd cu 1890 proletariatul arădean, alături de cel din întreaga Românie sărbătorește ziua de 1 Mai ca zi a solidarității muncitorilor din întreaga lume, așa cum se hotărîse la Congresul din iulie 1889 de la Pa-

ris de constituire a Internaționalei a II-a.

Un moment important pe linia organizării muncitorilor arădeni îl reprezintă anul 1891, intrucît la 29 martie se constituie organizația locală a Partidului Social-Democrat, ceea ce va determina și o creștere a legăturilor cu mișcarea muncitorească internațională și cea din vechea Românie mai ales după constituirea în 1893 a P.S.D.M.R. Bunăoară în 1893 o delegație a socialiștilor din București condusă de Constantin Mille face o vizită la Arad, dezbătînd împreună cu reprezentanții muncitorilor din localitate problemele luptei comune a muncitorilor arădeni ca o componentă a mișcării muncitorești organizate din țara

Prof. ALEXANDRU ROZ

(Cont. în pag. a III-a)

## Radiografia decadei

O trecere în revistă a situației statistice a realizării planului producției fizice la principalele produse în cele două decade ale lunii martie ne prezintă o imagine nu tocmai de laudat. Dacă întreprinderea de vagoane raportează și acum depășirea prevederilor decadelor cu două vagoane pentru călători, 21 vagoane de marfă (41 de la începutul anului), 20 osii pentru boghiori și 123 tone mașini și utilaj metalurgic, alte unități înregistrează întârzieri în realizarea producției, unele dintre ele chiar înlăturătoare. La I.S.A., pildă, cele două decade au înregistrat o restanță de încă 72 strănguri, ceea ce, de la începutul anului, înseamnă 312

mașini restante. Combinatul de îngrășăminte chimice a stagnat din nou și, cu cele 6 500 tone îngrășăminte nerealizate în această lună, stocul restanței se ridică la 22 000 tone. Deși fabrica P.A.L. a C.P.L. și-a depășit planul celor 20 de zile, ea n-a recuperat încă restanța anterioară de peste 46 000 metri pătrați; mai neplăcut e faptul și la producția de mobilă restanța a sporit față de prima decadă, fiind acum de 4,8 milioane lei. Nu comentăm de ce, dar menționăm că întreprinderea textilă are și ea o restanță de 760 000 metri pătrați țesături finite (din care 400 000 în această lună), iar întreprinderea

de confecții, a raportat pe cele două decade o restanță de 5,4 milioane lei.

Desigur, avem în județ numeroase alte unități care și-au îndeplinit și depășit sarcinile perioadei; le-am menționat însă pe cele cu restanțe mai mari și care, totodată, prin ponderea lor influențează hotărîtor îndeplinirea planului pe ansamblul județului. De aceea, ultima decadă, ultima și din trimestru, trebuie să constituie o perioadă de muncă intensă pentru recuperarea sau cel puțin diminuarea restanțelor, concomitent cu depășirea prevederilor la produsele pentru export și altele a căror depășire e permisă.



„Victoria” — aspect de muncă din atelierul de central ceasornice.

# VIATA CULTURALA

## În întâmpinarea celui de-al II-lea Congres al U.G.S.R.

### O autentică cronică vie a întreprinderii

Intrebând câțiva muncitori dintre cei peste 200 prezenți, foi după-amiază, în sala festivă a Întreprinderii de vagoane la spectacolul brigăzilor artistice organizat în cinstea întâmpinării celui de-al II-lea Congres al U.G.S.R., „ce sentimente le trezește în conștiință semnaul „brigada artistică are cuvântul”? aceștia mi-au răspuns, că înainte de toate, sentimentul RĂSPUNDERII.

Urmărind evoluția celor zece brigăzi artistice de la secțiile: pregătire I, prototipuri, sculărie, finisaj I, confecționat repere, turnătorie, pregătire-montaj II, mecano-energetic, prelucrări mecanice și forjărcuri am putut să constat, cu reală satisfacție, că răspunsurile primite sînt într-o perfectă concordanță cu mesajele re-

cepționate, ele fiind corolarul faptului că programul acestei formații, alături de mult gustat de colectivele de muncitori, se adresează în primul rînd conștiinței oamenilor, militînd, printr-o mare diversitate de forme artistice (unele chiar ingenioase) pentru perfecționarea politică, profesională și

### Brigăzile artistice de la Întreprinderea de vagoane

morală a tuturor încadraților, de la muncitori și pînă la conducători al diferitelor faze de producție. În acest sens s-au evidențiat în mod deosebit brigăzile artistice de la forjărcuri, pregătire I și confecționat repere, alături de grupul de saltră și umor al secției prelucrări mecanice, care au adus în fața spectatorilor probleme de mare actualitate a secțiilor respective, lăudînd sau criticînd, în mod concret, mentalități și comportamente, pentru a fi generalizate sau eradicate, de la caz la caz, din viața colectivelor de muncă, sădînd încrederea că forța muncitorească în acțiune este în măsură să rezolve toate problemele deosebite ce se ivesc pe plan educativ.

Alături de formațiile evidențiate mai sus, o impresie frumoasă ne-au lăsat și brigă-

zile artistice de la pregătire-montaj II, mecano-energetic și turnătorie. Dacă în ceea ce privește conținutul ele s-au dovedit autentice programe de educație comunistă, în ceea ce privește mijloacele și formele de expresie artistică, din păcate, nu s-au ridicat la nivelul exigențelor. Aceste brigăzi, precum și cele de la secțiile prototipuri, sculărie și finisaj I nu au știut să folosească cu succes valențele artistice pe care le oferă cîntecul, cupletul, micile scenele în cadrul cărora oamenii să se recunoască. Considerăm, de asemenea, că în programul brigăzilor artistice trebuie să-și facă mai mult simțită prezența unor aspecte legate de autoconducerea muncitorească și autogestiunea economică, economisirea de materii prime și materiale, de energie, ca și prin aceste forme ale muncii politice și cultural-educative organizațiile de sindicat să accelereze procesul de formare a conștiinței socialiste, lărgirea orizontului de cunoaștere al clasei noastre muncitoare, promovarea principiilor eticii și echității socialiste. În felul acesta, brigăzile artistice de la Întreprinderea de vagoane vor răspunde și mai eficient dezideratelor educative pe care le au pe linia formării unei atitudini înaintate în muncă și în viață.

EMIL ȘIMANDAN

### „SAPTĂMÎNA EDUCAȚIEI POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE, A LUCRĂTORILOR DIN COMERȚUL ARĂDEAN”

Comitetul Județean al sindicatelor și Comisia pentru activitatea sindicatelor din comerț și cooperatie, organizează în perioada 23-28 martie „Săptămîna educației politice și culturii socialiste a lucrătorilor din comerțul arădean”. Manifestarea începe luni, 23 martie, ora 14, cu un simpozion la Casa de cultură a sindicatelor.



Brigada artistică a secției pregătire I de la Întreprinderea de vagoane surprinsă într-un moment din spectacol.

## În spiritul apropierii popoarelor

La 25 martie se împlinește un veac de la nașterea marelui muzician Béla Bartók care, prin prestigioasa sa creație pe teren etno-muzicologic și compozitional, aparține azi întregii lumi.

În mod deosebit, noi, arădenii, îi revendicăm amintirea în virtutea faptului că locul nașterii sale este aproape, la Slnnicolau Mare, în orașul nostru, unde a avut legături familiale, de rudenie, și o serie de prietenii, a dat câteva concerte lăudate, totodată, substanțiale culegeri folclorice în două etape: prima în 1912, cealaltă în 1917.

Observînd că spiritul uman al popoarelor constituie izvorul a celor mai esențiale creații artistice, Bartók a îmbrățișat, încă din tinerețe, pasiunile preocupării de culegere și studiere a folclorului multor popoare — și, în mod deosebit al țărănilor români din Transilvania, pe care îi simțea din altitudine a alegerii sale sentimente, vorbindu-le într-o savuroasă limbă de la saie.

„Mi-e așa de dor de un cîntec românesc sau de o vorbă românească” îi scria în mai 1917 prietenului său belșugan Ion Buzișiu, cu două luni înainte etapei de culegere folclorică din zona arădeană a Săvîrsinului.

Opera sa etno-muzicologică de cupetenie, în trei monumentale volume, la care a lucrat pînă la sfîrșitul vieții, neajungînd să o vadă editată, aceasta apărînd postum la Haga în 1967, este „Rumanian Folk Music” precedată în timpul vieții de numeroase studii, precum și de colecțiile tipărite și repărate la Budapesta, în 1965, 1967 și 1968: „Cîntece populare românești din comitatul Bihar” (București, 1913), „Volksmusik der Rumänen von Matamures” (München, 1923) și „Melodien der Rumänischen Colinde” (Viena, 1935).

În alara folclorului maghiar și românesc, a mai cules de la slovaci, bulgari, ruși, arabi, turci, japonezi, învățînd în bună parte și limbile acestora, după cum spune Kodaly.

„Ideea mea de care sînt pe deplin convins, de cînd m-am descoperit compozitor, este aceea a înfrățirii între popoare, o înfrățire în ciuda tuturor războaielor și disensiunilor. Această idee încetează — pe cît îmi permit puterile — să o servesc în muzica mea” — a fost crezul care a dublat personalitatea marelui muzician cu aceea a unui înalt exemplu de militant pentru alungarea din lume a urii dintre oameni.

### Centenar Béla Bartók

IOAN T. FLOREA

## Întîlnire cu scriitorii

Numeroșii membri ai cercului literar pionieresc „Valențe literare”, al Școlii generale nr. 6 din municipiu, condus de profesoara Ileana Schwartz, i-au avut ca invitați — în cadrul unei întîlniri fructuoase de lucru — pe scriitorii Florin Bănescu, Vasile Dan, Anghel Dumbrăveanu (secretarul Asociației Scriitorilor din Timișoara), Gh. Schwartz, Ion Dumitru Teodorescu, Dumitru Toma, Damian Ureche și Horia Ungureanu. În cadrul întîlnirii, scriitorii au împărtășit pionierilor și cadrelor didactice din experiența lor literară au ascultat și au făcut aprecieri asupra unor creații ale

pionierilor, au acordat autografe. Întîlnirea — avînd ca modalitate de lucru dialogul viu, spontan, uneori ingenios între pionieri și invitați — a constituit un eveniment al vieții pionierești, al acestei școli.

### Cenacul

Vilfoarea sîdinească a cenaculului literar „Lucian Blaga” va avea loc marți, 24 martie a.c., ora 18, la Casa municipală de cultură, cu care ocazie va avea loc spectacolul-dezbatere pe marginea piesei lui Gh. Schwartz, „Bulgărele de aur”.

## Descoperire candidă a copilăriei și iubirii: Carolina Ilica

CAROLINA ILICA (n. la 19 martie 1951 în localitatea Virfurile; debut în presă: Flacăra roșie — 1966) a debutat editorial cu un volum remarcabil — Neîmblînzită ca o stea lactee (1974) — cuprinzînd poezii premiate (premiul I), la concursul anual al Editurii Eminescu. Volumul, de o perfecțiune neobișnuită pentru un debutant — cu o bună știință a elaborării versului, cu o disciplinare a emoției lăsată să curgă fluent în doza atent urmărite — dădea posibilitatea să se întrevadă două direcții ale existenței poetice: una fixînd originea de „pădureancă” și evocînd universul copilăriei, cealaltă, descoperirea candidă ori dură a iubirii spre adolescență.

În cele cincisprezece poezii cu titlul Pădureancă se reface un mediu cunoscut și cu puternice rezonanțe afective, înmaginîndu-se legătura cu părinții, ca un mod de reînțoar-

cere perpetuă la izvoare. Elementele de comparație sînt luate, cel mai adesea, din spațiul silvestru ori agrest apropiat: „De-al șii, tu mamă, că-mi fac rochii lungi/ Ce-mi mușcă pulpa cu un fald de sare/ M-ai dojenit cum dojenesc în strungi/ Păstorii pe nișoarele fugare

// De cînd nu m-ai văzut am flori în palme / Cu care-ai lînt. Soptiri de proiecție/ Imi plîpîie pe buze, cu sudălm/ Aduse-n mîinji părului de-acasă.// Te-mbucură cum vițe se desfac/ Mutînd în mine singele-li de fată/ Doar ochii, strînși în verdele sărac/ Tot fug — înaltul cerului să-i bătă! // PĂDUREANCA I. // Motivul — continuității din părinți prin copii, al maturizării adolescentului apare cu mare frecvență. Poeziile din acest ciclu degajă plăcerea descoperirii unor sensuri ascunse, pînă a-

tunci, ale lucrurilor. Spațiul pădurii ascunde taine, descoperite, mai întîi, la vîrsta copilăriei, prin vraja basmelor, recunoscute acum într-o experiență directă cu universul silvestru. Carolina Ilica surprinde într-o viziune proprie izvoarele folclorice.// PĂDU-

### PROFILURI LITERARE ARĂDENE

REANCA III.// Aceste amintiri din copilărie se întorează de temerea desprinderii de vîrstă, de necunoscut, într-o evocare a căilor, ca dezlănțuire de forțe naturale (motivul a fost readus prin poezia lui Ioan Alexandru și Adrian Păunescu). PĂDUREANCA XII este exemplară pentru puterea de simbolizare a unui suflet vitalist dezlănțuit.

Următoarea secvență a cărții cuprinde poezii de celebrare a erosului (Cîntec de lea-

găn pentru dragostea mea. Din ochiul stîng, Cu muguri de miere, Lumina lui, Ca două lumînări îngemănate, Vor plînge la naștere pruncii, Intocmai ca cerbil continuat și în al doilea volum, Dogoarea și Iacăra (1977). Intrarea în adolescență se face printr-o crudă violență a simțurilor, cînd sentimentul iubirii devine predominant, redat, în poezie, printr-o gamă largă de semnificații. Meru revine „ieșirea din pruncie”, ca dintr-o altă vîrstă legendară „sub arderea pasională a erosului: „O, ca o luminare am ars: nestăpînită/ În sfîșnicul ce palmele-ți sculptează! Doar țărba tremurată sta de pază/ Și doar arcada nopții răstîgînită.// De-atunci zăpadă brațul meu imită/ Sub ochiul blind ca o preabilindă rază/ Cohorta glandurilor delirează/ Inchipu-

du-mă o stalactită.// Cum ai striga în peșteri lucitoare./ E-couri se grăbesc să mă-nconjoare./ Întime și ciudat lre-mătătoare —// E răsufierea ta suind terține.../ Mi-adeuce-aminte că am ars în tine/ Un trup pruncesc, ce nu-mi mai aparține.// Ca o luminare.// Aplecarea spre afect, plasarea sentimentelor într-o atmosferă de poveste le-a observat și Ștefan Aug. Doinaș într-o foarte exactă caracterizare a poemelor. Dragostea nu este doar dăruire pasională, ci devine în poezie dimensiune existențială sub imperiul treburii spre altă vîrstă și al-îmboșării prin noi experiențe. Prin Dogoarea și Iacăra, Carolina Ilica precizează conturul unui drum poetic, pînă acum remarcabil în cadrul generației lîner. Început cu unul din cele mai bune volume de debut ale deceniului trecut.

ALEXANDRU RUJA

### Cinematografie

Duminică, 22 martie  
DACIA: Lancea de argint. Orele: 9.30 11.45 14 16.15 18.30 20.30.  
STUDIO: Cîntec pentru fiul meu. Orele: 10 12 14 16 18. 20.  
MUREȘUL: Rolul. Orele: 10 12 14 16. 18. 20.  
TINERȚULUI: Pe cio-cînitoare n-o doare capul. Ora 8. Pe aripi-le vîlului. Serile I și II. Orele: 10, 14 18.  
PROGRESUL: Aventurile mămușei Nuky. Ora 11. Nu-mi furăți copilul. Orele: 15, 17, 19.  
SOLIDARITATEA: Popoșe mîșnăru. Orele: 11, 15, 17. Mesaj din spațiu. Ora 19.  
GRĂDIȘTE: Degetea. Orele: 10.30, 15, 17. Moara cu noroc. Ora 19.

### Luni, 23 martie

DACIA: Cel trei mușchetari. Panoramic. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.  
STUDIO: Vağabondul. Serile I și II. Orele: 9.30, 12.30, 16, 19.  
MUREȘUL: Doi foțbalisti în Siberia. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
TINERȚULUI: Muppets la Hollywood. Orele: 11, 14, 16 18. Divina Emp. Ora 20.  
PROGRESUL: Tara cailor sălbătici. Orele: 15, 17, 19.  
SOLIDARITATEA: Taina orașului. Orele: 17, 19.  
GRĂDIȘTE: Fratele călăului. Orele: 17 19.

### Concerte

Azi, 22 martie, ora 11 și luni, 23 martie, ora 18.30, va avea loc în sala Palatului cultural un CONCERT SIMFONIC EXTRAORDINAR. DIRIJOR: FRANKLIN CHOSET — S.U.A. Artistul este programat la colaborare cu A.R.I.A. În program: FESTIVALUL BEETHOVEN Uvertura „Fidelio”, Simfonia a V-a în Do minor „Destinul”. Concertul pentru vioară și orchestră: Romanele pentru vioară și orchestră. SOIST: ȘTEFAN RUHA, artist emerit.

### Teatr

TEATRUL DE MARIONETE ARAD prezintă azi, 22 martie 1981, ora 11, spectacolul cu pesa „Vreau să flu mare” de Saphighir și Tîltrov.  
TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 22 martie, ora 15, în cadrul „Zilelor dramaturgilor polonezi”: E. XAMENL. Ora 19: SE CAUTĂ UN MINCINOS.

### Simpt probabil

Pentru 22 martie: Vreme frîpșasă și caldă ziua. Cel mai mult senin. Vînt slab pînă la moderat în sectorul sudic și estic. Temperaturile minime, între —1 și 4 grade, iar temperaturile maxime, între 15 și 20 de grade. Dimineața, izolată ceață.  
Pentru 23 și 24 martie: Vreme în general frumoasă Cer variabil. Izolat, pînă a doua jumătate de intervalului, (Meteorolog. Iuliu Vrasgyak)

## Momente ale mișcării muncitorești arădene

(Urmare din pag. 1)

noastră. La Congresul Internațional al H-a, desfășurat la Zürich în 1893, a participat un delegat al muncitorilor arădeni, care în cuvântul său a trecut în revistă succesele luptei muncitorilor din localitate și a informat despre aportul la răspândirea socialismului științific al celor două gazete socialiste ce apăreau la Arad.

Paralel sînt constituite organizații profesionale (sindicat) și organizate noi greve. În 1891-92 și-au început cu adevărat activitatea la Arad următoarele sindicate: al tîmplarilor, al croitorilor, al pantofarilor, al perierilor și al dogarilor, iar în 1903 al muncitorilor metalurgisti. Dintre greve se impune mai ales, greva de o zi declarată de către muncitorii de la fabrica de vagoane la 1 Mai 1893, continuată cu o impresionantă demonstrație pe străzile orașului, iar alăturându-li-se muncitorii de la alte întreprinderi, acțiunea, organizată cu prilejul zilei de 1 Mai, antrenînd peste 2000 de muncitori. O impresionantă grevă a muncitorilor de la fabrica de vagoane a avut loc în 1895, soldată cu satisfacerea revendicărilor acestora.

Creșterea numărului de acțiuni muncitorești și rolul tot mai activ al socialistilor arădeni în organizarea lor, a făcut ca în anul 1894 Congresul socialist la care au participat delegații din toate

centrele Transilvaniei și din alte părți între care și Carol Farcaș, să fie organizat la Arad. În cadrul congresului, delegații, fără deosebire de naționalitate, au adoptat măsuri care au dus la radicalizarea mișcării socialiste din Transilvania, în același timp manifestîndu-și solidaritatea cu lupta justă a românilor pentru drepturi naționale și cu mișcarea muncitorească din România.

În acest context, la finele anului 1903, are loc și la Arad, crearea Secției române a Partidului Social-Democrat, Aradul conturîndu-se tot mai mult drept principal centru al mișcării sociale și naționale a românilor din Transilvania.

Întreaga evoluție a mișcării muncitorești arădene dovedește deci cu prisosință, așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, că la sfîrșitul secolului al XIX-lea și începutul secolului XX, „Ca pe întreg teritoriul țării, mișcarea muncitorească din Transilvania se afirmă cu tot mai multă putere. Crearea, începînd cu 1890, a organizațiilor locale ale Partidului Social-Democrat din Transilvania, intensificarea relațiilor dintre socialistii din România și cei transilvăneni, unitatea tot mai strînsă a forțelor proletariatului de diferite naționalități au constituit factori care au favorizat dezvoltarea mișcării muncitorești, crearea unității naționale a poporului român”.

## Sesiunea Consiliului popular al județului Arad

(Urmare din pag. 1)

terea numărului de paturi în spitale, punerea în funcțiune a noi obiective medicale, crearea de noi secții de specialitate medicală și extinderea celor existente, sporirea de la an la an a creditelor acordate de stat pentru acțiunile de sănătate — sînt alte cîteva realități de netăgăduit cărora li se adaugă și faptul că, sub îndrumarea Comitetului județean de partid, Consiliul popular județean, organismele sale specializate s-au preocupat intens de creșterea accesibilității întregii populații la asistența medicală de specialitate și de medicină generală, iar pentru rezolvarea promptă a cazurilor de îmbolnăviri s-a dezvoltat mult asistența medicală prin dispensare și policlinici.

Pe marginea materialelor prezentate au luat cuvîntul tovarășii: Mariana Amza, Viorică Igrat, Georgeta Triponescu, Constantin Brînaș, Eleonora Moșica, Florian Mezea, Elena Gheorghioț, Ioan Voicu-Iescu, Victoria Vlăduțanu, Gheorghe Burdan, Cornel Birsan, George Ticulescu, Ileana Mihăilescu, Matei Șimăndan. Vorbitorii s-au referit, pe larg, la necesitatea ridicării continue a calității asistenței medicale, făcînd propuneri valoroase pentru eliminarea neajunsurilor. De asemenea, ei s-au referit la necesitatea aplicării în practică a unui complex de măsuri cu caracter educațional și de prevenire a încălcării legilor statului nostru.

Luînd cuvîntul în încheie-

rea sesiunii, tovarășul Pavel Aron a apreciat, printre altele, eforturile depuse de organele locale ale puterii de stat, sprijinul acordat de celelalte organizații de masă și obștești, pentru îmbunătățirea activității în domeniul sanitar.

Baza materială a sectorului sanitar s-a dezvoltat mult în ultimul timp, dar este necesar — a subliniat vorbitorul — ca în continuare să se acorde toată atenția bunei utilizări a noilor obiective și a dotărilor existente, judicioasei și echilibrului repartizării a forțelor de muncă din domeniul sanitar — medici și alte cadre — în întregul județ. Comitetul executiv al Consiliului popular județean, Direcția sanitară, consiliile populare din teritoriu, trebuie să se preocupe în mod deosebit de finalizarea la termen — și chiar mai devreme — a noilor obiective sanitare aflate în construcție, precum și de găsirea soluțiilor pentru amenajarea unui număr cît mai mare de dispensare umane cu staționar în localitățile județului. Vorbitorul s-a referit, de asemenea, la necesitatea creșterii nivelului calitativ al asistenței medicale, al responsabilității cadrelor sanitare în acordarea concediilor medicale, în vederea reducerii stării de morbiditate și a numărului de zile cu incapacitate temporară de muncă. Consiliile populare, organizațiilor de masă și obștești și, în special, organelor sanitare le revine sarcina de a acționa în continuare cu fermitate pentru aplicarea consecventă în viață a programelor de măsuri privind îmbunătățirea stării de igienă și salubritate a teritoriului.

Referîndu-se la cel de al doilea punct înscris la ordinea de zi, tovarășul Pavel Aron a subliniat, printre altele, necesitatea intensificării acțiunilor de popularizare și cunoaștere a legilor statului, precum și cele privind prevenirea și combaterea stărilor infracționale și a actelor antisociale. În acest sens, este necesară, conjugarea permanentă a eforturilor tuturor factorilor de răspundere — consiliile populare, milițiile, procuratură, organizații de tineret, O.D.U.S. etc. — astfel încît măsurile stabilite pentru întărirea legalității socialiste pe raza județului să-și dovedească din plin eficiența.

Desigur că au fost și sînt cazuri mai multe de genul celor nominalizate mai sus. A devenit aproape o obișnuință la mulți oameni mari și mici de a nu compoza bilete cînd e aglomerație, sau după ce a trecut controlul. Au fost auzite și replici de acest fel fără ca opinia publică să se manifeste în vreun fel dezaprobat, desigur, și educativ.

Controalele efectuate au arătat că problemele transportului în comun sînt foarte complicate, enervante în destule cazuri, nu pot fi soluționate decât prin eforturile conjugate ale întreprinderii de transporturi și în egală măsură a călătorilor, ceea ce echipele de control al oamenilor muncii vor urmări deopotrivă, în viitor.

## DE COLO

Dintr-un foc — 20 000 lei!

Fapta s-a petrecut pe fondul de vînătoare Mînerău. Ludovic Schida și Mihai Trifon din Sebiș, avînd gonași pe Samolli Gohol și Nicolae Voica, au ieșit, în mod clandestin, la... cerbi. Deci, braconaj, act aspru pedepsit de legile țării. Au ochit și le-a căzut victimă un exemplar de toată frumusețea, pe care l-au împărțit frățeste. Au fost însă imediat luați și ei la ochi, și tot dintr-un foc, au achitat frumusețea sumă de 20 000 lei. Socoliile nu s-au încheiat fiindcă, pe lângă această despăgubire, legea mai prevede și închisoare între 1-3 ani, sau amendă pînă la 15 000 lei. Scumpă distracție!

## Nu ghicea în cafea...

Și, totuși, putea să ghicească ce-l așteaptă, că la 27 de ani nu e un copil naiv. Ioan Mohler din Arad, strada Poetului nr. 27, nu și-a bătut însă capul cu urmările. De fapt, el nu și-a bătut capul cu nimic, neavînd nici o ocupație cinstită. Acum, crezînd că dă marea lovitură, a distrus sistemul de incineratori de la depozitul de alimente al UJCC Arad, sustrăgînd 210 kg cafea boabe. Un bob de mînt era destul ca să-și dea seama ce-l așteaptă dacă se atinge de avuții obștești.

## Nu vă lipsește punga?

Trecînd pe strada 1 Decembrie 1918, cetățeanul David Calomirescu din Arad, C.A. Vlaicu, bloc X 6, scara B, a găsit un portmoneu cu o anumită sumă de bani. Cît de mare era suma? Asta rămîne să precizeze păgubașul, care e așteptat la miliția municipiului, camera 213. Într-un caz asemănător, în toamna trecută s-au prezentat nu mai puțin de 17 „păgubași”. Al 18-lea a fost cel adevărat...

## Răfulală

Se inserase binîșor cînd în curtea cantonierului silvic din Șilindia a intrat Mircea Drăgan, un ins de 30 de ani, din localitate, cu intenția de a se răfuți cu cantonierul Vasile Irina pentru niște treburi mai vechi. Nici una nici două, acesta din urmă a luat pușca din cui și a tras de trei ori. Drăgan a decedat, iar I. V. va da seama în fața legii.

## În „timpul liber”

Timpul liber e și el de mai multe feluri și veți vedea de ce. Gheorghe Silaghi, un viășgan de 28 de ani, n-are nici o ocupație, fiindcă nu vrea să muncească. Cum e atunci cu timpul liber? Da, fiindcă, de fapt, el, infractor cu antecedente penale, nu trebuia să fie liber, deoarece comise un nou furt. El se sustrăgea însă cercetărilor și, fiind în libertate, deci în timpul său „liber”, a mai furat o pereche de cal de la un cetățean din Macea. Acum e „ocupat”.

Rubrică realizată de I. BORȘAN cu sprijinul corespondenților noștri voluntari

## DE COLO

## Normele de executare a lucrărilor agricole

(Urmare din pag. 1)

stării de vegetație a culturilor etc. astfel că de pildă, la acțiunea de fertilizare însem seama altă de cantitățile de îngrășăminte necesare, cît și de calitatea acestora. Impreună cu conducerea consiliilor unice agroindustriale și conducătorii unităților am stabilit pe fiecare consiliu și unitate soiurile și hibridii de cereale și plante tehnice.

— Să specificăm pe cele mai principale.

— La cooperativele agricole cultivăm hibridii de porumb Pioneer 3978 și 3870 pe 50 la sută din suprafața destinată anul acesta culturii respective, iar la I.A.S. chiar mai mult, pe 60 la sută. Restul hibridi-

lor îl reprezintă cei din grupa 100 și 200 și numai 10 la sută din grupa 400. La fel, la floarea-soarelui, cooperativele agricole cultivă solul Record și hibridul Romsun 59, la stea de zahăr soiuri monogerme pe 54 la sută din suprafață, iar la soia predomină soiul Evans cu perioadă de vegetație mai scurtă.

— Cum ne aflăm în plină campanie de primăvară, se cer respectate cu strictețe tehnologiile de producție la fiecare cultură. Cum se procedează în unități?

— Specialiștii, mecanizatorii, ceilalți lucrători din agricultură se străduiesc să asigure mersul lucrărilor actuale în cele mai bune condițiuni. Se

urmărește respectarea în normele tehnice a cantităților de sămînță, a densității la semănat a culturilor. Apreciem că în această privință ne încadrăm în prevederile decretului, asigurînd, de pildă, la stea de zahăr 230 000—250 000 glomerule la hectar, astfel, ca la recoltat să rezulte cel puțin 80 000—100 000 plante la unitatea de suprafață. Evident, că o importanță deosebită o prezintă, potrivit decretului, îndeplinirea normelor privind perioada de semănat. În această direcție ne străduim să folosim din plin zilele și orele bune de lucru ca semănatul înului, stelei de zahăr și altor culturi timpurii să se încheie pînă la 25 martie.

## Călători (în tramvaie și autobuze) cărora nu le stă bine cu drumul...

Urmărind cu perseverență modul cum se desfășoară transportul în comun cu tramvaiele și autobuzele, echipele de control și-au propus sondaje și în privința comportamentului călătorilor.

În ziua de vineri, 6 martie, între orele 53—10 și 13—17, o echipă alcătuită din tovarășii P. Rancov, P. Mladin, Ileana Moțocan, toți de la C.P.L., împreună cu un număr de controloare de bilete de la I.J.T.L. au făcut gestul simplu, firesc, pertinent de a cere bilete în vagoanele de tramvai, circula în zona A. Vlaicu. În marea majoritate a cazurilor biletul arătat era valabil, compoștat cum se cuvine. În unele cazuri cererea a fost tratată cu refuz, iar biletul nu a putut fi prezentat. Au fost scoase din buzunar diferite legitimații, carnete, bilete vechi, după cum vom vedea în cele ce urmează (și care denotă și alte aspecte ciudate de comportament).

La apelul „Biletul, vă rog!” elevul I. V. de la Liceul industrial nr. 7 prezintă legitimația de la școală. Biletul ni-

căierii. Între timp mai scoate din buzunar un pachet de țigări „Carpați”, cutia de chibrituri, un pachet de cărți de joc. Cu alte cuvinte un călător clandestin, un mare fumător și un cartofor. Elevul acesta are însă abia... 15 ani! Zestrea din buzunar îl arată a fi prea devreme înrăit, a-

## CONTROLUL OAMENILOR MUNCII ÎN ACȚIUNE

tenționează că acest copilandru are nevoie încă, pentru a circula integru prin viață, de un ajutor substanțial de la profesorii săi, de la tovarășii din organizația de tineret, de la părinți. La rîndul nostru, pentru a nu îngreuna acest lucru, am dat doar inițialele numelui său, adevărata identitate dezlăuindu-o, la cerere, conducerii școlii.

Mai circula fără bilet Aurica Ranca de la Liceul industrial nr. 6, Florin Chiș de la Liceul industrial nr. 9 (carnetul de elev cu care s-a legitimat, conține pe luna februarie cinci note de 3 și 4),

Marta Vas, Școala generală nr. 12, Radiana Iva, aceeași școală, Ioan Kovary, Școala generală nr. 20.

Elev la Școala profesională auto, Dorel Moldovan, recunoaște senin că nu la bilet. Regula aceasta li se pare inutilă; și așa circula în aglomerație. În carnetul de note, la

regulile de circulație elevul D. M. are două note de 3. Nici nu studiază acele reguli, nici nu le respectă! Corigența la buna purtare tînde să devină în cazul acesta repetenție.

Destui oameni în toată firea circula fără bilet: Marine-la Tincu, de la „Arădeanca” (legitimația 3662), în plus și scandalagioaică, căci nu a vrut să coboare din tramvai decât la intervenția echipajului de miliție; Aurel Botis, de la I.J.G.C.L. (legitimația 157, seria 3494), care cît pe ce să sară și la bătaie, amenințînd pe controloarea care a „îndrăz-

I. J.



## TELEGRAME EXTERNE

**PRIMIRE.** Robert Mugabe, prim-ministru al Republicii Zimbabwe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — F.P., a primit pe ambasadorul României la Salisbury, Petre Blajovici.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise premierului Robert Mugabe un călduros și prietenesc salut și cele mai bune urări de progres și bunăstare poporului zimbabwean prieten.

Mulțumind călduros, primul ministru Robert Mugabe a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai bune urări de succes în conducerea destinului României pe calea edificării societății socialiste multilateral dezvoltate.

LA ADEN s-au deschis lucrările celei de-a XIII-a sesiuni a Consiliului Organizației de Solidaritate cu Popoarele Afro-Asiatice (O.S.P.A.A.). Participanții vor examina un larg cerc de probleme, în special referitoare la întărirea solidarității și unității popoare-

lor din Asia și Africa, din întreaga lume, în lupta pentru libertate și independență națională, progres social și pace.

**DECLARAȚIE.** Numărul experților americani din Salvador se ridică, la sfârșitul lunii februarie, la 800, fiind în creștere — a declarat, într-un interviu, Anna Maria Echeverría, membră a Comandamentului Superior al Frontului Democratic Revoluționar din Salvador, transmite agenția France Presse.

### De la Cabinetul județean de partid

Activitatea în cadrul Universității politice și de conducere se va desfășura după următorul program:

LUNI, 23 martie, ora 16: ANUL I — dezbateri — la cabinetul de partid.

MARȚI, 24 martie, ora 16: ANUL II — dezbateri — la cabinetul de partid.

JOI, 26 martie, ora 16: ANUL III — dezbateri — la cabinetul de partid.

### Programul Universității culturale-științifice

Luni, 23 martie, ora 17, cursul: Poezia română contemporană. Lucian Blaga — poezia ca expresie a existenței umane. Prezintă prof. Anton Ilica. Marți, 24 martie, ora 17, cursul: Prezența românești în istoria universală. Constantin Dobrogeanu Gherea — gândirea sa politică. Prezintă prof. Iuliu Iancu. Miercuri, 25 martie, cursul: Mica enciclopedie (în limba maghiară). Centenar Béla Bartók. Participă: Pinter Ludovic — București. Kakucs Lajos — Timișoara. Eugen Glück. Joi, 26 martie, ora 17, cursul: Artă — perspectivă axiologică asupra existenței umane. Omul în artă greacă. Prezintă Florea Lucaș, ziarist. Vineri, 27 martie, ora 17, Cercul cultural Ion Rusu Sirlanu. Șezătoare literară închinată a 100 de ani de la nașterea lui Octavian Goga. Participă prof. univ. Gh. Tohăneanu

### televiziune

Duminică, 22 martie  
8.30 Tot înaintea 9.05 Șoimii patriei. 9.15 Film serial pentru copii: „Povestea dragostei”. Premieră TV. Scenariul și regia Ion Popescu Gopo. După un basm de Ion Creangă. Episodul 1. 9.40 Omul și sănătatea. 10 Viața satului. 12 Fotbal: Rapid — C.S. Tîrgoviște (prezintă a II-a). Transmisiune directă de la București. 12.45 De strajă patriei 13.15 Telex. 13.20 Album duminical. 16 Șah. 16.15 Telesport. 17.15 Filme inspirate din lupta P.C.R. „Străzile au amintiri”. 18.40 Micul ecran pentru cei mici — Orice lucru trebuie făcut cu temel. 19 Telegazeta. 19.25 Cîntarea României: De pe marea scenă a țării pe micul ecran. Emisiune realizată în colaborare cu Comitetul pentru cultură și educație socialistă al județului Timiș. 20.55 Film artistic: „Asta-i tot ce s-a întâmplat”. Premieră TV. O producție a studiourilor engleze. 22.25 Telegazeta.

Luni, 23 martie  
16 Emisiune în limba maghiară. 18.50 — 1001 de seri. 19 Telegazeta. 19.25 Actualitatea economică. 19.45 Orizont tehnico-științific. 20.25 Romanfolclon: „Tănuș”. Episodul 2. 21.30 Cadrul mondial. 21.55 Mic concert de seară. 22.15 Telegazeta.

### mica publicitate

VIND apartament 2 camere la str. Mioriței. Informații telefon 4.23.57, zilnic, orele 16—20, duminică, orele 9—20.

(2453)

VIND autoturism Fiat 1800, vizibil zilnic, str. Măgurei nr. 31, Bujac. (2224)

VIND covor persan 2x3 m, 0,90x3,15 m și butelie dublă. Str. Badea Cișcan nr. 63/1. (2083)

VIND casă 4 camere, dependințe, garaj, curte, grădină, încălzire centrală proprie, str. Dorobanților 53. (2172)

VIND casă 4 camere, garaj în Ineu, str. Gh. Doja, nr. 4, Pollak. Informații Arad, telefon 7.43.47. (2081)

VIND două apartamente, ultracentral, alăturate, separat sau împreună, stare excepțională. Telefon 1.72.68. (2034)

VIND 25 kg pene gîscă. Informații Petru Cristea, Șimand 958. (2123)

VIND nutrilinere, mame și cuști. Informații str. Afinelor nr. 29, zilnic, între orele 16—19. (2139)

VIND mașină de cusut nouă Cealca 3, str. Ciobanului nr. 11, Micalăca. (2206)

VIND mobilă combinată, esență tare și butoi pentru prune peste 5.000 l. Informații telefon 4.60.30. (2208)

VIND frigider Fram, vizibil str. H. Barbusse, bl. 3 A, ap. 3. (2209)

VIND motoretă Zündapp 49,50 cmc. Ștefan Dezan, str. Dornei 22. (2003)

VIND radiocasetofon stereo, nou, telefon 4.43.38, orele 12—19. (2213)

VIND cuplor aragaz, 3 ochluri cu butelie, telefon 1.24.49, între orele 18—20. (2212)

VIND casă ocupabilă, 2 camere și dependințe, una sufragerie cu cameră hol. Str. Săvinești nr. 3, telefon 1.49.72. (2214)

VIND dormitor, mașină de cusut Kaiser, aragaz turist, motor cu pompă trifazat, tablou mare. Str. Schmelzer nr. 8. (2217)

VIND rochie mireasă, din import, mărimea 44. Str. Privighetorilor nr. 23 A, Grădiște. (2218)

VIND Wartburg, după reparație capitală, vizibil orele 15—19, str. Bălcescu nr. 14, ap. 4. (2219)

VIND Dacia 1100, stare foarte bună, telefon 1.25.18, după ora 17. (2220)

VIND apartament cu o cameră mare și una cameră mică, bucătărie, antreu, cămară de alimente cu intrare la pod și un apartament cu una cameră și bucătărie, ocupabile imediat, preț convenabil. Str. E. Gîrleanu nr. 24, telefon 4.76.85, după ora 15. (2221)

VIND apartament 2 camere, bloc X 20, sc. A, ap. 10, cameră combinată, furnir nuc, Belvedere. (2222)

VIND 40 familii de albine. Str. Oituz nr. 51, Arad. (2227)

VIND 75 oi țurcane cu 30 mlei; schimb Dacia 1300, nouă cu Aro pe motorină, eventual diferentă. Str. Ghiba Birta nr. 22, telefon 3.78.19. (2229)

VIND apartament situat în Calea 6 Vinători nr. 18. (2230)  
VIND două aparate auditive pentru surzi. Telefon 3.32.36. (2232)

VIND radiocasetofon „Stereo”, nou, 4 difuzoare. Telefon 4.18.01. (2241)

SCHIMB locuință I.L.L.A., central, 2 camere, dependințe, curte, grădină, cu locuință 3 sau 4 camere. Vizibilă zilnic. Telefon 7.44.01. (1958)

SCHIMB locuință excepțională Timișoara, central, 4 camere, plus dependințe, dorec Arad, zona Podgoria — Romanilor. Telefoanați Arad 3.86.31. (2202)

SCHIMB apartament bloc Oradea, cu similar Arad. Informații Arad, str. Gr. Alexandrescu nr. 9, ap. 8. (2204)

SCHIMB apartament bloc 2 camere, Beius, cu similar sau garsonieră confort I în Arad. Telefon 1.68.07, Arad. (2223)

INCHIRIEZ cameră separată pentru băieți. C. A. Vlaicu bl. X 6, sc. B, ap. 39, după ora 17. (2225)

CAUT femele, de preferință germană, la copil de 8 luni cu sau fără cazare. Str. Durni nr. 35—37, telefon 4.05.20. Mican Gigi. (2463)

Mulțumim din suflet tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de pierderea scumpei noastre mame, DEHELEAN ECATERINA. Familiile îndoliate Dehelean și Bradin. (2239)

Un ultim gând frumos fostei colege și prietene SIMONA HĂLMĂGEAN, din partea copiilor și cadrelor didactice de la grădinița cu program normal nr. 3. (2244)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui ce a fost soț bun și frate iubit IOVU MOISA, în vîrstă de 73 ani. Înmormîntarea în ziua de 23 martie, ora 14, din str. Cernel nr. 13. Familia îndoliată. (2450)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, socru, bunic, străbunic, SĂBAU IOAN, în vîrstă de 77 ani. Înmormîntarea va avea loc azi, 22 martie, ora 16, din str. Mătăsari nr. 19, la cimitirul Eternității. Familiile îndoliate Tătaru, Lenart. (2454)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a celui ce a fost iubitul nostru unchi, IOSIF MILOSAV. Amintirea lui va rămîne mereu în memorie. (2458)

Sîntem alături de colega noastră prof. Maria Ponta, în marea durere pricinuită de încetarea din viață a scumpului său tată. Colegii de la Liceul Industrial nr. 1, oraș Dr. Petru Groza.

Sîntem alături de diriginta noastră, prof. Maria Ponta, în aceste clipe grele pricinuite de moartea tatălui iubit. Colectivul clasei a IX-a E, Liceul Industrial nr. 1 oraș Dr. Petru Groza.

### T.C.I.P. STAȚIA DE UTILAJ TRANSPORT (FOST I.T.A.U.)

Ploiești, str. Ștrandului nr. 2

incadrează pentru șantierele industriei petroliere din județele Arad, Timiș și Bihor, următorul personal:

- un șef de secție (inginer), exploatare și întreținere autoutilaje, cu sediul în Arad,
- un maestru mecanic auto-utilaje,
- mașiniști utilaje de construcții și terasamente,
- mecanici pentru reparații de utilaje,
- un electrician auto pentru coloana Carani, jud. Timiș,
- muncitori necalificați, bărbați, absolvenți ai 7, 8, 10 clase, pentru calificare în meseria de mașinist de utilaje de construcții și terasamente.

Informații la sediul secției din Arad, str. Armoniei, telefon 1.87.41 și la coloana Carani, jud. Timiș; Turnu, jud. Arad și Salonta, jud. Bihor.

(219)

### INTREPRINDEREA DE MORĂRIT ȘI PANIFICAȚIE

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 26

incadrează urgent:

- zugravi,
- zidari zugravi,
- electricieni,
- lăcătuși mecanici,
- muncitori necalificați, bărbați.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(222)

### INTREPRINDEREA DE REPARAȚII AUTO

Timișoara, str. Circumvalațiunii nr. 4, telex 7.12.52, telefon 3.63.00, 3.65.61

execută pe bază de comandă fermă fără reparații, reparații capitale și reparații curente dezvoltate, pentru motostivuitoare m 3,2 TF, tip U.M.T.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa la biroul plan I.R.A.

(221)

### AUTOMOBIL CLUB ROMÂN, FILIALA JUDEȚEANĂ ARAD

anunță pe membrii săi, că în data de 31 martie 1981, va avea loc la restaurantul „Astoria”, în cadrul programului „Marți cu cîntec și umor”, un bal A.C.R. Prețul de intrare 70 lei de persoană.

Înscrierile se fac la secretarii cercurilor A.C.R. din întreprinderi, care pe bază de tabel depun banii la filiala A.C.R. Arad, pînă în ziua de 28 martie 1981, ora 13.

(223)

Pe această cale aducem calde mulțumiri tuturor rudelor de la Virfurile, Arad, Siclău, Grăniceri, colegilor de la aprovizionare IJGL, C.A.P. Partizanul și prietenilor care au fost alături de noi cu flori și prezență în clipele grele de despărțire de cel ce a fost soț, tată, bunic și unchi, dr. avocat SLEV MACAVEI. Familia îndoliată. (2228)

Mulțumesc pe această cale tuturor rudelor, prietenilor, cunoștințelor care au fost alături de mine în aceste clipe grele și l-au condus pe ultimul său

drum cu coroane și jerbe de flori pe iubitul meu soț, PETRU BOGDAN. Soția Ecaterina, în veci nemîngiată. (2233)  
Aducem mulțumiri tuturor aceluia care au participat la înmormîntarea scumpei noastre IULIANA (TOADER) SECAN. Familiile îndoliate. (2237)

Transmitem sincere condoleanțe colegului nostru ing. Petre Burcă și familiei îndoliate la marea durere suferită prin pierderea iulgerătoare a mamei sale — Stela Burcă. Colectivul șantierului Vulcan Arad. (2461)